

我市车辆报废更新补贴提高

已领取补贴消费者可补齐差额部分补贴

本报讯(洛报融媒记者 贾臻 通讯员 李倩 乔安新)记者昨日从市商务局获悉,按照国家相关部门要求,我市车辆报废更新补贴标准提高,购买新能源乘用车、燃油乘用车分别补贴2万元、1.5万元,均较原来增加一倍以上。已经领取补贴的消费者,可补齐差额部分补贴。

按照《汽车以旧换新补贴实施细则》(简称《细则》)相关规定,报废旧车并购买符合条件新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源乘用车补贴1万元、购买燃油乘用车补贴7000元,分别提高至补贴2万元和补贴1.5万元。

市商务局相关负责人介绍,补贴适用时间为2024年4月24日0时至2024年12月31日24时。补贴执行溯及过往,对自《细则》印发之日,即4月24日起提交符合条件的补贴申请的消

费者,按照调整后的补贴标准执行,已经领取补贴的消费者,可补齐差额部分补贴。消费者可通过全国汽车流通信息管理系统或支付宝、抖音、微信、云闪付平台搜索“汽车以旧换新”小程序申请或查询。

此外,在申请过程中,申请人须保证提交的资料,所作的陈述和所填写的资料内容等真实有效,并对信息的真实性负责。对发现存在利用不正当手段(包括伪造、变造相关材料虚假交易,串通他人提供虚假信息)骗取补贴资金等违法行为的,将依法依规严肃处理。

对审核中遇到的辨识不清、填写错误等需要退回修改或需要提交其他佐证材料的情况,系统将自动发送短信提示,请关注“申请进度查询”,并根据提示及时补充上传资料。如有疑问,可拨打咨询电话0379-63300059。

消费者申请以旧换新补贴 请特别注意

1. 银行卡须为补贴申请人本人名下且为商业银行在境内发行的银联借记卡(I类银行账户)
2. 线上填报补贴申请时,须准确填写开户行信息,具体到发卡点(例如:某某银行某某支行)
3. 所有上传图片需清晰完整
4. 机动车销售统一发票请上传发票联(第一联)
5. 机动车登记证书请拍摄完整(包含第1页与第2页)
6. 所有填写内容要与原件核对一致
7. 每个申请模块归属地选项均要与原件保持一致
8. 新车车辆识别代号共17位,注意不要把数字“0”误填为字母“o”

制图 焦雅琦

“70后”村干部 直播间里“带政策”



“各位家人,今年的土地补贴已经发放到位,没收到或者不知道的,可以到社保卡所在银行查询……”19时许,已是下班时间,在偃师区缙氏镇刘庄村党群服务中心,村干部王秋锋和魏志红的每日直播正在进行。(如图)

“今年医保每人多少钱?”“我们家这种情况能新建房吗?”“养老保险怎么交?”……在两人的直播间里,群众的各种问题接连不断,王秋锋和魏志红从容不迫、简明扼要地对问题进行逐一解答。

王秋锋和魏志红都是“70后”,今年4月以来,她们几乎每天都会利用下班时间在抖音平台直播,直播内容既不是带货也不是表演,而是“带政策”。

“酒香也怕巷子深,政策再好,如果宣传不到位,群众不了解,执行起来就会大打折扣。尤其是在农村,很多惠民政策对群众意义重大。”刘庄村党支部书记张世文说,为了给群众提供了解政策、化解疑问的新渠道和新平台,该村在今年4月开通了“村干部”直播间,让“网感”较强的村干部王秋锋和魏志红担任主播,把党的好政策“面对面”讲给群众听。

一场直播,需要王秋锋和魏志红解答的问题有上百个。为了保证网友的问题都能得到正确解答,两人每天都会到各业务科室看文件、问政策,保证对政策理解透彻。遇到一时无法解答的问题,她们会在直播结束后查询核实,然后及时回复网友。

目前,王秋锋和魏志红共用的抖音号“两朵金花”已拥有2200多名粉丝,两人也因此成为当地小有名气的“网红”。每次她们一开播,就有不少网友涌入直播间,像老朋友似的打招呼、问问题。此外,还有不少网友为这种农村政策宣传新模式点赞。

面对网友的感谢和点赞,王秋锋和魏志红颇有成就感。两人都表示,接下来会继续学习研究相关政策,只要群众有需要,她们就会一直播下去。

洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 薛蕊 文/图

举办金婚庆典 为老人“圆梦”

昨日上午,涧西区重庆路街道二社区的9对老年夫妻,在社区工作人员、街坊邻居们和儿女们的见证下,举行了一场特殊的金婚庆典仪式。

重二社区相关负责人说,这9对婚龄超过50年的老年夫妻身上,都有着温情的故事,应当成为年轻人的榜样。下一步,社区打算将金婚庆典仪式打造成社区品牌活动,进一步发挥党建引领服务群众的作用,吸纳更多社会组织、共建单位和党员志愿者加入进来,收集更多老人的愿望并为之“圆梦”,弘扬敬老孝亲的社区文化,营造和谐温馨的社区氛围。

洛报融媒记者 李岚 通讯员 李亚娟 摄



洛阳金融 周刊

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

洛阳农商银行老城支行: 解锁“救命钱” “患”难见真情

“洛阳农商银行是一家有温度的银行,服务真好,太感谢你们了。”日前,一名客户家属握着洛阳农商银行老城支行工作人员的手感激地说。

近日,老城支行收到客户家属紧急求助:客户杨先生因突发脑梗被送至医院重症监护室抢救,急需支取银行卡内资金用于支付治疗费用,但杨先生处于昏迷状态,家属不知道银行卡密码,无法取款,情况十分紧急。

老城支行在了解情况后积极协调,开辟绿色通道,立即安排两名工作人员驾车前往医院,并在医生的允许下进入重症监护室,严格按照服务流程,现场核实委托事项的真实性负责,并在客户家属、医生的见证下完成客户签字、按手印、拍照等环节,顺利为客户办理密码重置及后续业务,帮助客户家属取出“救命钱”。

下一步,洛阳农商银行将继续秉承“客户至上”的服务宗旨,深入践行金融工作的政治性、人民性,做到想客户之所想、急客户之所急、解客户之所难,为客户提供更加周到、便捷、贴心的金融服务,让每一位客户感受到洛阳农商银行的服务温度。

(张静)

本版咨询电话:18639282323

工商银行洛阳分行: 营造爱心助老氛围 多管齐下情暖夕阳



8月2日13时许,一位老人来到工商银行洛阳白马支行门口。支行工作人员迅速打开大门询问老人是否需要帮助。

然而,工作人员问了好几次,老人都答不上来。见门外烈日炎炎,担心老人中暑,工作人员搀扶老人到厅内休息。工作人员又耐心询问老人的姓名和住址,老人依然想不起来住址和家人的联系方式。工作人员确认情

况后报警,请求民警帮助。

在等待民警时,工作人员为老人送来扇子、小面包、饮用水,帮助老人缓解焦虑情绪。(如图)民警到达现场后和支行工作人员共同努力,联系到老人的一位孙子,确认了老人的住址,最后帮助老人顺利回家。

近年来,工商银行洛阳分行主动履行国有大行社会责任,聚焦老年客户所需,营造

爱心助老氛围;持续优化网点适老化服务,通过网点适老化设施升级、服务模式创新,形成“行动无阻、沟通无碍、业务无怠、遇事无忧、关爱无暇”的“五无”网点适老服务新模式,不断擦亮金融为民服务底色,用心、用情、用力做好养老金融大文章,以实际行动持续温暖银发一族。

工行宣 文/图

宜阳农商银行成功发放洛阳首笔线上“合家好”贷款 畅通线上服务渠道 高效助力乡村振兴

“在家门口就能办好,从手机上就能支用,宜阳农商银行服务真周到。”日前,在宜阳农商银行白杨支行服务人员的帮助下,客户黄先生成功办理线上“合家好”贷款。该笔贷款也是洛阳首笔线上“合家好”贷款。

“合家好”信贷产品是以家庭贷款的方式发放的用于借款人或其家庭合法生产经营及日常消费的贷款。在“合家好”信贷产品由线下转为线上办理后,宜阳农商银行精

心筹备,畅通线上服务渠道,加快服务提质升级,为乡村全面振兴添砖加瓦。

由“柜台办理”升级为“入户办理”。该行推动线上“合家好”业务落地,进村入户实现客户信息采集录入、评级授信、征信查询、贷款申请审批、合同签订等信贷业务全流程移动端办理,做到“无纸化办公、零距离申贷”,避免农忙时节客户多次往返于家和银行柜台之间,大幅提升办贷效率,提升客户

满意度。

由“多次服务”升级为“高效服务”。该行充分发挥线上“合家好”信贷产品的“一体化、一站式、一次性”优势,实现信贷业务流水线作业,利用手机上门办贷,将贷款申请、贷前调查、资料收集、系统录入、提交审批等环节工作一次办结,帮助客户告别复杂的资料填写过程,方便客户直接通过手机银行操作信用,随用随还。

由“等客上门”升级为“主动服务”。该行客户经理主动走访对接客户,深入田间地头、街道社区、商圈市场,全力推广线上“合家好”信贷产品,破解贷款难、贷款慢问题,把农商银行的服务送到广大客户心坎上。

宜阳农商银行将进一步提升服务质效,大力推广线上“合家好”信贷产品,以更优质、更便捷、更贴心的金融服务助力乡村全面振兴。

(杜学军)

预防未成年人溺水 公益广告

珍爱生命 安全第一 务必远离危险水域



洛阳日报报业集团 宣